
В Республике Алтай по факту обнаружения тел двух детей при тушении пожара в частном доме возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай по факту обнаружения тел двух мальчиков при тушении пожара в частном доме, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, 11 ноября 2016 года в вечернее время в селе Новый Бельтир Кош-Агачского района Республики Алтай 32-летняя местная жительница затопила печь в своем доме и вышла на улицу, в доме остались ее двое сыновей 4-х и 2-х летнего возраста и 57-летняя мать. Внезапно в доме произошло возгорание, бабушка успела выйти из дома, детей спасти не удалось, их тела были извлечены из дома после тушения огня.

В ходе следствия будут исследованы условия жизни и воспитания детей, а также будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов системы профилактики.

Причина пожара в настоящее время устанавливается.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается.

12 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1080174>